

ЗаДіло!

СПЕЦВИПУСК

Наші Леді!

Наш президент!

ДОС'Є

Палагнюк Володимир – студент 5 курсу ЧНУ ім. Фетковича, спеціальність - політологія та держуправління. День народження – 7 листопада, у день Жовтневої революції. Розумний політик з стажем 6 років громадської діяльності, 2 з яких на посаді заступника г'лови профкому/ Приватний підприємниць – дистрибуторство.

Є дівчина Юля, що теж у парламенті від партії Студентократів по багатомандатному округу. Політ програма Володимира базувалась на основі капіталізму. З допомогою Грязева Олександра та Карагяура Володимира – координаторів регіону Че, зумів швидко зорганізувати передвиборчу агітацію.

Хоббі: дівчина, громадська діяльність, бальні танці.



Як було?

Другий рік поспіль президентом Студентської республіки стає представник регіону Че. Досить дивно, але за словами, як экс-президенту Кравця Андрію, так і нового - Паламарчука Володимира, ніякої допомоги не було зі сторони попередньої влади. Вибори були чесні та прозорі, не дивлячись на деякі проблеми з виборами депутатів Студпарламенту України.

дати посіли такі місця: **3 місце — Андрощук Дмитро, 2 місце — Слюсаренко Віталій, та 1 місце - Паламарчук Володимир.**

У своїй промові Вова висловив подяку організаторам регіону Че, своїй команді, “з якому йому було приємно стояти пліч-о пліч”, команді Першої Леді та глядачам.

Успіхів та досягнення мрій, Володимире!



В результаті голосування висунуті канди-

ДУБОВА ВІКТОРІЯ— регіон В, номер перший стала цьогорічною Першою Леді Студреспубліки!

Поздоровляємо Вікторію та бажаємо їй залитися такою ж світлою, жіночною та впевненою у собі дівчиною, чарівною студенткою та доброю людиною!

Пам'ятаємо, що переможцем Містера Студентської республіки-2012 став Андрій Крупкін – з регіону З.

Так Вікторія та Андрій стали найгарнішою парою Студреспубліки. Міс Інтернет стала – Твердохліб Катерина – делегація міста В.

Ставлення до жінки, матері, подруги, коханої вказує на особливу культуру українця, тобто це і є неповторна культура нашого народу. Я вітаю всіх учасниць загальнонаціонального конкурсу краси особистості “Першна Леді” - найкрасивіших та найрозумніших дівчат зі всієї України. Ми повинні оберігати їх, створювати всі умови для розвитку, плекати їх красу та таланти.

Павло Вікнянський, лідер Студентської республіки.

Щиро дякуємо!

Висловлюємо велику подяку людям, що підтримали Студреспубліку, як партнери, спонсори, організатори та добрі друзі.

Студреспубліка проходила за оргпідтримки Міністерства освіти та науки, молоді та спорту України. За сприяння оргкомітету фонду «Стабільні Украї-

на», благодійного фонду Богдана Гаврилишина.

Також нашими партнерами виступали: MSI Україна, лабораторія Касперського, туроператор Sonata Trevel, шоурум дизайнерського одягу Nai Lu-na by Anastasiya Ivanova, косметичний бренд Биокон, European Yourth card, Dnepro-trofi –

лідер в світі нагород та призів, Народна Демократична Ліга Молоді.

Інформаційна підтримка - телекомпанія «ТВі», стильне радіо «Перець ФМ», газета «День», всеукраїнський щотижневик «7я»(сім*я), газета «Между строк» - всеукраїнська суспільно-політична газета.

Велике дякуємо нашим експертам, що стали праці дні кращими вчителями, радниками та джерелами натхнення для багатьох студентів.

Спасибі Андрію Ока-

рі, Леопольду Шпехту, Сергію Дацюку, Михайлу Притулі, Саченко Юлії, Равнушкіної Тетяні, Олександрі Ктиторчуку, Юрію Ліпчевському, отцю Антонію, Ендрю Барі, Марині Гоношилній, Вікторії Яб-

лонський, Сергію Куніцину, Андрію Мішину, Альоні Сібіряковій, Олександрі Солонтаю, Олексію Толкачову!

Також щира подяка всім нашим гостям!
До нових зустрічей!

Золоті люди!